

Uslovi korišćenja Orange Panel

Orange Panel se nalazi u vlasništvu kompanije Intelligence d.o.o. iz Beograda, koja putem ove platforme sprovodi istraživanja tehnikom *online* intervjuisanja, kako za sopstvene potrebe tako i za klijente i partnere. Učešćem u istraživanjima na OrangePanel.com postižete da se čuje Vaš glas, glas potrošača tj. javnosti. Na taj način imate mogućnost da iznesete svoje stavove, iskustva i mišljenja kompanijama, te one na osnovu toga mogu da prilagode svoje proizvode i usluge potrošačima, odnosno svima nama. Učešće u našim anketama je veoma zabavno, lako i uglavnom ne traje dugo (unapred se zna potrebno vreme popunjavanja ili broj pitanja u anketi).

Registracija

Registracija na OrangePanel.com je dobrovoljna. Pre registracije svaki panelista ima uvid u Uslove korišćenja i Politiku privatnosti. Nastavkom registracije panelista je saglasan sa definisanim Uslovima i principom rada OrangePanel.com.

Na OrangePanel.com se mogu registrovati sve punoletne osobe (starije od 18 godina) koje imaju važeću ličnu kartu izdatu od MUP-a Republike Srbije. Na OrangePanel.com se takođe mogu registrovati i maloletne osobe, starosti od 15 do 18 godina, ali je pre toga neophodna saglasnost roditelja/staratelja, kao i da roditelj/staratelj ima važeću ličnu kartu izdatu od MUP-a Republike Srbije.

Registracija na OrangePanel.com je brza i jednostavna. Dovoljno je da prilikom registracije panelista unese svoje ime i prezime, e-mail, kontakt telefon i naravno šifru koju sam bira i pomoću koje se kasnije loguje na svoj profil.

Svaki panelista može zatražiti brisanje naloga u bilo kom trenutku. Svoj profil može obrisati preko opcije za brisanje naloga koja postoji u sklopu profila ili slanjem mail-a na: info@orangepanel.com kako bi zatražio brisanje naloga. Brisanjem naloga sa OrangePanel.com panelista je saglasan da više neće imati pravo pristupa panelu i svim bodovima koje je osvojio do tog trenutka. Svi poeni koji postoje na profilu, a koji nisu zamenjeni za nagradu do tog trenutka, će biti oduzeti, a svi podaci u vezi profila i popunjenih anketa izbrisani iz baza.

Popunjavanje profila

Podaci koje panelista unese na profil se tretiraju kao poslovna tajna, što znači da će se podaci koristiti isključivo za selekciju ispitanika za učešće u anketiranju i kontaktiranje prilikom eventualnog dostavljanja nagrade. Savetujemo paneliste da svoj profil popune što detaljnije kako bi povećali svoje šanse da budu pozvani da učestvuju u istraživanju.

Podaci se zadržavaju sve vreme dok je nalog paneliste aktivan na OrangePanel.com. Panelista je saglasan da će pružiti samo tačne i potpune podatke i da će redovno ažurirati podatke na svom profilu.

Upis lažnih podataka ili otvaranje više naloga iste osobe nije dozvoljeno. Intelligence d.o.o. zadržava pravo da izbriše panelistu iz baze panelista i oduzme sve sakupljene bodove. U ovom smislu Intelligence d.o.o. zadržava pravo i da zatraži uvid u ličnu kartu paneliste (ako je lice maloletno, onda lična karta roditelja/staratelja).

Zaštita pristupa profilu

Panelista sam snosi odgovornost za bezbednost i zaštitu svoje lozinke. Niko od administratora OrangePanel.com nema uvid u šifru paneliste pomoću koje se registruje na svoj profil. Panelista je u obavezi da ne deli svoju šifru sa trećim licima kao i da je čuva na sigurnom. OrangePanel.com nije odgovoran za bilo kakve izmene na profilu paneliste koje su nastale upotrebom šifre od strane trećih lica.

Ukoliko panelista zaboravi loznicu, istu može da promeni prilikom prijave na OrangePanel.com pomoću opcije "Zaboravljena šifra". Panelista će na e-mail adresu pomoću koje se registrovao dobiti novu lozinku koju će moći da izmeni na svom profilu nakon što se uloguje na isti.

Ukoliko panelista ne koristi više e-mail adresu pomoću koje se registrovao na OrangePanel.com u obavezi je da kontaktira administratore na e-mail info@orangepanel.com i obavesti ih o promeni e-mail adrese (uz davanje osnovnih informacija kao npr. datum rođenja i kontakt telefon) kako bi administratori uneli izmenu na sam panel.

Troškovi

Registracija na OrangePanel.com je besplatna i panelista ne snosi nikakve troškove ni prilikom registracije, ni kasnije, prilikom preuzimanja nagrada.

Bodovanje i sistem nagrada

Panelisti dobijaju bodove prilikom popunjavanja profila, kao i za učešće u *online* istraživanjima. S obzirom da panelista prilikom registracije unosi samo osnovne podatke, nakon što se registruje ima priliku da popuni više informacija o sebi, svojim navikama i načinu života. Popunjavanjem ovih informacija panelista povećava šansu da bude kontaktiran za istraživanja kojim odgovora po unetim socio-demografskim karakteristikama. Za popunjavanje ovih informacija na profilu, panelista dobija ____ bodova.

Prikupljene bodove može da iskoristi isključivo panelista i nije moguće prebacivanje ili prenošenje bodova ili nagrada trećim licima, bilo da su registrovani članovi na OrangePanel.com ili ne. Onog trenutka kada panelista zameni bodove, odgovarajući iznos će biti sklonjen sa profila paneliste i te bodove panelista nije više u mogućnosti da koristi. Panelisti bi trebalo redovno da prate iznos osvojenih bodova i da se odmah jave na info@orangepanel.com ukoliko primete bilo kakve nepravilnosti na svom profilu. Panelista je u obavezi da prati uslove i pravila svih kompanija, odnosno trećih lica, čiji proizvodi ili usluge predstavljaju nadoknadu za sakupljene bodove.

Intelligence d.o.o. zadržava pravo da menja način bodovanja i sistem nagrađivanja bez ikakve prethodne najave učesnicima OrangePanel.com.

Pravila ponašanja

Svaki registrovani panelista mora da poštuje pravila ponašanja koja su definisana ovim članom:

- Panelisti garantuju ispravnost i tačnost svih unetih informacija, kako pri registraciji, tako i kasnije pri popunjavanju profila.
- Panelisti su u obavezi da redovno ažuriraju svoj podatke na profilu na OrangePanel.com
- Panelisti ne smeju da otvore i koriste više od jednog naloga na OrangePanel.com
- Panelisti nije dozvoljeno da koristi ni jedan deo OrangePanel.com u bilo koje svrhe kojim bi narušio autorska prava Intelligence d.o.o.
- Panelisti je zabranjeno da odaje trećim licima svoju šifru pomoću koje se loguje na svoj profil.

- Panelisti je zabranjeno da na svoj profil ili bilo gde na OrangePanel.com kači sadržaje koji su uvredljivi ili na bilo koji način krše zakon ili štete kako samom panelu tako i svim učesnicima.
- Panelisti je zabranjeno slanje sadržaja, kao što su virusi ili bilo koji drugi programi, koji bi mogli da štete normalnom funkcionisanju i radu OrangePanel.com

U slučaju da panelista prekrši neko od navedenih pravila, OrangePanel.com zadržava pravo da ukine nalog panelisti i da mu oduzme sve sakupljene bodove do tog trenutka, a u određenim situacijama da preduzme i odgovarajuće pravne mere.

Poverljivost informacija

Klijenti i partneri OrangePanel.com mogu u okviru istraživanja da otkriju poverljive informacije koje se tiču proizvoda, usluga ili bilo kog drugog dela poslovanja, a panelista je saglasan da će sve dobijene informacije čuvati i da ih neće otkrivati trećim licima i da ih neće koristiti u bilo koju svrhu osim isključivo u svrhu učešća u istraživanjima u skladu sa ovim Pravilima i uslovima. Izričito je zabranjeno kopiranje i čuvanje sadržaja istraživanja (npr. pravljenje skrinšotova) za bilo koje druge svrhe osim za izveštavanje panela o mogućim greškama.

Ako prekrši ovu obavezu, Intelligence d.o.o. zadržava pravo da ukine profil panelisti i da mu oduzme sve bodove, kao i da u određenim situacijama preduzme odgovarajuće pravne mere.

Ograničena odgovornost

Orange Panel ni u kom slučaju neće snositi odgovornost prema bilo kom licu za bilo kakvu direktnu, indirektnu ili drugu posledičnu štetu nastalu korišćenjem panela, čak i ukoliko smo bili upozoreni na mogućnost takve štete.

Orange Panel takođe ne daje garanciju za druge sajtove kojima možete pristupiti sa panela niti odgovara za sadržaj tih sajtova. U obavezi ste da samostalno preduzmete mere opreza i da proverite da bilo šta što koristite ne sadrži viruse ili druge sadržaje koji Vam mogu naneti štetu.

Izmena i dopuna Uslova korišćenja

Intelligence d.o.o. zadržava pravo da vrši izmenu i dopunu trenutne verzije Uslova korišćenja i nije u obavezi da najavi ili obavesti paneliste o izmenama. Panelista je dužan da redovno prati definisane Uslove kako bi bio upoznat sa eventualnim izmenama i dopunama.